



**Nagytarcsa Község Önkormányzata**  
**Polgármester**  
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

---

**ELŐTERJESZTÉS**

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. szeptember 25. napján tartandó rendkívüli ülésére.**

**Tárgy:** Javaslát kárelhárítási alap létrehozásáról

**Előterjesztő:** Barna Ervin alpolgármester

**Előterjesztés előkészítője:** Tóth Erika pénzügyi csoportvezető

**Törvényességi szempontból ellenjegyezte:** dr. Giba Zoltán jogi referens

**Előterjesztést előzetesen tárgyalja:** -

**Melléklet:** -

**A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2022. (VII. 25.) önkormányzati rendeletének 8. § (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület minősített többségű döntése szükséges a bizottság által nem tárgyalat jelen ügy napirendre vételéről.**

**A döntés elfogadásához minősített többség szükséges.**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Nagytarcsa Község Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testületének kifejezett kérése, hogy az augusztus 5-i viharokkal és egyéb vis maior esetekkel összefüggésben az Önkormányzat biztosítson a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) részére egy 3 millió forintos elkülönített pénzügyi alapot. Az e célra juttatott összeget a Kft. köteles elkülönítetten kezelni.

Az elkülönített alap célja, hogy a Közszolgáltató – a pénzügyi forrás rendelkezésre állása esetén – minden havaria helyzetben önállóan, gyorsan és hatékonyan felléphessen anélkül, hogy ehhez külön képviselő-testületi döntés, vagy egyéb időigényes egyeztetés lenne szükséges.

A felhasználás módja kiterjed a vis maior helyzetben feltétlenül elengedhetetlen eszközök beszerzésére és szolgáltatások igénybevételére, valamint az egyéb károk és igények kezelésére. Az alapból történő felhasználásról a Kft. az Önkormányzatot, mint Alapítót a soron következő Képviselő-testületi ülésen tájékoztatni köteles, amely szerv a tájékoztatásról határozatot hoz.

A kárelhárítási alap létrehozásához juttatott 3 millió Ft kiadás fedezete a költségvetésben a „csapadékvíz elvezetések” kiadási jogcímen megtervezett előirányzat.

**Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a javaslatról!**

Nagytarcsa, 2023. szeptember 22.

Barna Ervin s.k.  
alpolgármester

## Határozati javaslat:

### **Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023.(.....) sz. határozata**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) részére 3 millió Ft-ot juttat kárelhárítási alap létrehozása céljából. Az e jogcímen átutalt összeget a Kft. elkülönítetten köteles kezelni. Az alapból a vis maior helyzetben feltétlenül elengedhetetlen eszközök beszerzésére és szolgáltatások igénybevételére, valamint az egyéb károk és igények kezelésére szükséges kifizetéseket teljesíthet a Kft., külön alapítói döntés nélkül.

Az alapból történő felhasználásról a Kft. a soron következő Képviselő-testületi ülésen tájékoztatni köteles az Önkormányzatot, mint alapítót, aki határozattal dönt a felhasználás jogszerűségéről, és az alap kiegészítéséről.

A kárelhárítási alap létrehozásához juttatott 3 millió Ft kiadás fedezete a költségvetésben a „csapadékvíz elvezetések” kiadási jogcímen megtervezett előirányzat.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az előirányzatok módosításával kapcsolatos és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2023. szeptember 29.